



www.incdmtm.ro
Nr. Reg. Comerțului:
J40/1074/1997
C.I.F. RO 930

MINISTERUL CERCETĂRII, INOVĂRII ȘI DIGITALIZĂRII
INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE DEZVOLTARE
PENTRU MECATRONICĂ ȘI TEHNICA MĂSURĂRII

Șos. Pantelimon nr. 6 + 8, sector 2, 021631,
București, ROMÂNIA
Tel: +4021. 252.30.68/69; Fax: +4021. 252.34.37;
E-mail: incdmtm@incdmtm.ro



Nr. 1057 / 20.06.2022

DECLARAȚIE

Privind aderarea la valorile fundamentale, principiile, obiectivele, măsurile și termenele prevăzute de Strategia Națională Anticorupție 2021-2025

Având în vedere adoptarea de către Guvernul României a Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021-2025, a seturilor de indicatori, riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public, aprobate prin Hotărârea de Guvern Nr. 1269/2021,

Institutul Național de Cercetare Dezvoltare pentru Mecatronică și Tehnica Măsurării, în calitate de instituție aflată în coordonarea Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării,

Asumând valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2021-2025,

Recunoscând importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2021-2025, precum și a mecanismului de monitorizare a acesteia,

Sprijinind principiile și obiectivele Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2021-2025 și asumându-și îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a INCDMTM – București,

ADOPTĂ PREZENTA DECLARAȚIE, prin care

- Condamnă corupția în toate formele în care se manifestă;
- Aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele, măsurile, termenele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2021-2025;

- Își exprimă în mod ferm angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare;
- Împreună cu angajații institutului adoptă toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, precum și pentru respectarea principiului transparenței procesului decizional și al accesului neîngrădit la informații de interes public;
- Își asumă îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a institutului pe care îl reprezintă;
- Susține și promovează implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează în principal prevenirea corupției în instituțiile publice, creșterea gradului de educație anticorupție, combaterea corupției prin măsuri administrative, aprobarea planurilor de integritate și dezvoltarea sistemului național de monitorizare a SNA;
- Autoevaluează periodic, anual, și informează Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării cu privire la gradul de implementare a măsurilor curpinse în planul de integritate al institutului.

Această declarație a fost adoptată de către,

DIRECTOR GENERAL INCDMTM București
Dr. Ing. Mihai MĂRGĂRIȚESCU

